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TAEH: B’ TENIKOY AYKEIOY

MAGOHMA: XHMEIA / TENIKHE ITAIAEIAX

Hpepopnvia: Tetadptn 15
Abpkewa EEétaonc:

B2.

=C=CH, CH,=CHCH=CH,
VTOOLEVIO 1,3-Bovtadievio

neBvAo-tpomavikd 0&H
B VKO 0&D

OH

1) CH;C=CH, + H,O0 —" CHgClCHg
|
CHs CHs

2) CH3;COOH + KOH — CH3COOK + H,0

3) CH3CHCH,CH,OH —=722+» CH3CHCH=CH, + H;0O
| |
CHs CHs
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B3. Aoyeio 1: IIpomivio
Aoygeto 2: TIpomévio
Aoyeio 3: MebBavio <>
Aoyeio 4: ABavoin

ZOpQmVa. PE T SEOOUEVAL - doyeio 1 ovt
10 d1lopa Bry oe CCly Ot ovoia mov divel kot

: o EITANAAHIITIKA @EMATA 2015 E_3X)2I(0)
) B” ®AXH -
4)  CHyC=CH +H,0 —hkgi™> CHyCCH,
I
0
5)  HCOOH + CHsCHCH,OH ¢ OCH,CHCH; + H,0
I I

CHs CHs

Ko ooy popotilet
YGEIC TPETEL VAL ELVOL

( CHsC=CH TPOTE ati omoypopatilel To

dtiopa Br;, 6 doyEl { @0 N\l aviidpd pe Na ko

A: CH3;CHCH3 M: CH3;C=CH

ONa
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EITANAAHIITIKA OEMATA 2015

NOMILAIVIVUXI

() H : E_3X).2I'(0)
B’ ®ATH
2 o _ﬂ_izo,lmol
4 Mr 40
CsH, + 40 — 3CO, + 2HO0
1mol 4mol 3mol 2mol

0,2dmol  0,4mol 0,3moal 0,2mol

V,,. =V, -5=8965=
OEMA A
Al "Eoto X 70 POTIVIOL GTO piypa

a) Kot 0190 PDOYOVAVOPOUKECONTIOP POYOVO

3 =CH>» + %L} CH3CH,CH3

CH;C=CH

X mol 2x mol

2H, M, CHsCH,CHs

I'vopiCoope 6t amontovvron 11,2 L Hy, oe STP cuvOnkeg, emopévac:

= v 11,2L
Vm 22,4L /maol

apa mpéner 0,3 + 2x = 0,5 dnaadn x =0,1 mol

=0,5mol H,
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i. Apato apykod piypa wepiéyel 0,1 mol Tpomviov.

iil. Amo v vOpoyOVMGT Kol TOV SO VOPO
Amo o TOPOTAVOD QotveTon
n=0,3+x=0,3+0,1=0,4mol

VOpAK®OV TPOKOTTTEL TPOTTAVIO.
ot Yo 7O TPOTAVIO:

Emopévac yio v pala tov tpomaviov: 0,4.44=17,69

Yynuotiomkav 17,6 g Tpomaviov.

B) Me vatplo pmopei v avtidp

CH,C=CH 72 Hy
0,1 mol 0,05 mol
+ Y H,
x/2 mol

B) Mnopobue va ovpPoricovue t0 Kapfoluikd o&v B pe tov tvmo:
C,H2,+1COOH. I'vmpilovpe Ot1 o1 evidroerg A kar B éyovv o 1610 Mr.
Apa Mr (B) = 60. Opwg Mr (B) = 14u + 46, dpa mpéner 14n + 46 = 60
oniadn p = 1.
Apa 1o 0&0 B givon to CH3COOH, anBavicd 0&D.
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